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1. A Duna Duplázó Megtakarítási betétszámla (továbbiakban: megtakarítási betétszámla) olyan 

forintban elérhető, lejárat nélküli, folyamatos futamidejű, változó kamatozású megtakarítási forma, 

amely a betétet elhelyező Ügyfél (a továbbiakban: Betétes) által választható összegű, de havi 

rendszeres megtakarítás elhelyezésével vehető igénybe, lekötés nélkül. A megtakarítási 

betétszámlán elhelyezett összegre betétlekötési megbízás nem adható. 

 

2. A megtakarítási betétszámla megnyitására és azon  történő betételhelyezésre jogosultak azok a 

devizabelföldi cselekvőképes (18. életévüket betöltött) természetes személyek – társtulajdonos 

esetén a számlatulajdonos és a társtulajdonos közösen -, akik magyarországi állandó lakhellyel 

rendelkeznek és az MBH DUNA Bank Zrt-nél (a továbbiakban: Bank) lakossági fizetési számlával 

rendelkeznek, vagy azt nyitnak. A számlanyitás és a számlakezelés feltételeit a „Forint lakossági 

fizetési számla és az ahhoz kapcsolódó lekötött betétek általános szerződési feltételeiről” 

tartalmazza. A megtakarítási betétszámla felett az ahhoz kapcsolódó lakossági fizetési számla 

tulajdonosa – társtulajdonos esetén ketten együtt – jogosult(ak) rendelkezni. A fizetési számla feletti 

rendelkezésre adott állandó vagy eseti meghatalmazás a megtakarítási betétszámlára nem terjed ki. 

Külön a megtakarítási betétszámlára vonatkozó állandó vagy esti meghatalmazás nem adható, illetve 

az ilyen meghatalmazás alapján történő rendelkezést a Bank megtagadja. 

 

3. A megtakarítási betétszámla csak névre szólóan, a pénzmosás és terrorizmus finanszírozása 

megelőzéséről és megakadályozásáról szóló 2017. évi LIII. törvény előírásai szerint, az Ügyfél 

személyi adatainak ellenőrzése és rögzítése mellett, személyes megjelenés esetén nyitható meg.  

 
4. Egy lakossági fizetési számlához maximum 3 db megtakarítási betétszámla nyitható. A megnyitott 

megtakarítási betétszámla nem minősül fizetési számlának, ezért terhelési tranzakció csak 

részfelvétel (mely a megtakarítási számláról a fizetési számlára történő átutalással történhet) vagy 

megszüntetés érdekében hajtható végre. 

 
5. A megtakarítási betétszámla megnyitásakor a Betétes a bankfiókban a lakossági fizetési számlájáról 

teljesítendő, havi rendszeres átutalási megbízást ad a megtakarítási betétszámlájára javára.  

A rendszeresen megtakarítandó összeg az alábbiak szerint választható:  

• 5 000 Ft / hó 

• 10 000 Ft / hó 

• 25 000 Ft / hó 

• 50 000 Ft / hó 

A havi rendszeres átvezetésnél a vállalt összeg minden hónapban jóváírásra kell, hogy kerüljön a 

megtakarítási betétszámlán. A megtakarítási betétszámla megnyitásának évében a Betétes által 

vállalt rendszeres megtakarítási összegnek az év hátralévő hónapjaiban havi rendszerességgel kell 
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jóváíródnia a megtakarítási számlán, a nyitást követő hónaptól kezdődően. A megtakarítási 

betétszámla nyitásakor az első elhelyezés történhet lakossági fizetési számláról egyszeri átutalással 

(bankon belüli átvezetés) is, a következő hónaptól érvényes rendszeres átutalási megbízás mellet, 

amely összegének meg kell egyezni a havi rendszerességgel vállalt átvezetés összegével.  Az első 

rendszeres átvezetésnek/egyszeri átutalásnak (bankon belüli átvezetés) már a nyitás hónapjában 

realizálódnia kell. 

 

A Betétesnek lehetősége van évente egy alkalommal az adott év december 1-től december 31-

igtartó időszakban a következő naptári évre vonatkozólag (következő év január 1-től kezdődően) a 

vállalt rendszeres átutalás összegét megváltoztatni (növelni vagy akár csökkenteni is, az 5. pontban 

jelölt összegek közül választva) a fizetési számláját vezető bankfiókban.  

 

6. A Betétes tetszőleges időpontban, tetszőleges összeggel növelheti megtakarításait a megtakarítási 

betétszámlán a vállalt havi rendszeres összegen felül – bankon belül lakossági fizetési számláról 

történő egyszeri átvezetéssel (bankfiókban vagy netbankon keresztül), pénztári befizetéssel 

közvetlenül a megtakarítási betétszámlára, vagy a megtakarítási betétszámla javára bankon kívülről 

érkező jóváírással (egyedi befizetések). A Betétes a megtakarítási számlára – a számlanyitást 

követően – bármely bankfiókban készpénzben befizethet. 

A megtakarítási betétszámlán együttesen (rendszeres és egyedi befizetések / átutalások együttesen) 

maximálisan elhelyezhető és nyilvántartott betét összege 20.000.000,- Ft, megtakarítási 

betétszámlánként.  

 

7. A megtakarítási betétszámlán elhelyezett összeghez / részösszeghez a Betétesnak bármikor 

lehetősége van hozzáférni, alap kamat veszteség nélkül. A megtakarítási betétszámláról összeg / 

részösszeg felvétele csak a Betétes lakossági fizetési számlájára történő átvezetéssel végezhető. A 

megtakarítási betétszámla lejárat nélküli, folyamatos futamidejű.  

 

8. A kamatok mértékét, és az azokhoz rendelt Egységesített Betéti Kamatláb Mutató (EBKM) értékét a 

mindenkori Lakossági forint számlavezetési és megtakarítási Hirdetmény (a továbbiakban: 

Hirdetmény) tartalmazza, melyet a Bank az ügyfélfogadásra nyitva álló helyiségeiben, jól látható 

helyen kifüggeszt, illetve honlapján elhelyez. Az EBKM kiszámítását és közzétételének szabályait a 

betéti kamat és az értékpapírok hozama számításáról és közzétételéről szóló 82/2010. (III.25) 

Kormányrendelet szabályozza. 

 
9. A Bank a megtakarítási számlán az elhelyezett összeg után az összeg nagyságától függő sávos, változó 

mértékű, napi kamatozású kamatot fizet. A Bank az adott sávhatárok közé eső összegekre mindig az 

adott sávra meghirdetett kamatláb szerinti kamatot fizeti.  

 
10. A kamat két részből tevődhet össze: alap kamatból és prémium kamatból, az alábbiak szerint: A 

megtakarítási számlán elhelyezett összeg után fizetett 

• alap kamat: változó mértékű, a megtakarítási betétszámlán tárgyévben elhelyezett teljes 

összegre jár, akként, hogy a Bank a számlán lévő látra szóló egyenleg összegére napi 

kamatszámítást alkalmaz az alábbi képlet alapján: 

• Tőke (Ft) x Kamatláb (%) x Futamidő (nap) 

• 365 x 100 



Általános Szerződési Feltételek a Duna Duplázó Megtakarítási Betétszámlához  hatályos: 2024. február 29-től 
  

érvényes: 2024. február 29 -től                                                                                                                                        3. oldal 

 

• Az alap kamat elszámolása évente egy alkalommal, az adott év december 31-én, illetve a 

tárgyév utolsó banki napján történik, és a megtakarítási betétszámlán kerül jóváírásra. 

• prémium kamat: mértéke változó, a megtakarítási betétszámlán tárgyévben elhelyezett 

teljes, látra szólóan kamatozó összegre jár, ha a Betétes az alábbi feltételeket együttesen 

teljesíti: 

• a betétszámla szerződésben adott tárgyévre vonatkozóan vállalt havi rendszeres 

átvezetések jóváírása az adott tárgyévben maradéktalanul teljesül.  

• a tárgyévben a Betétes a fizetési számlára történő átvezetéssel nem csökkenti a 

megtakarítási betétszámlán elhelyezett összeget, megtakarítási számláját nem 

szünteti meg, illetve a megtakarítás összege semmilyen jogcímen nem csökken. 

Amennyiben a körülírt feltételek egyike nem teljesül, a prémium kamat nem kerül jóváírásra 

a megtakarítási betétszámlán elhelyezett összeg után! 

A prémium kamat (a feltételek együttes teljesülése esetén) évente egy alkalommal a 

tárgyévet követő év január 31-ig kerül elszámolásra és jóváírásra a megtakarítási 

betétszámlán. 

 

11. A megtakarítási betétszámlán elhelyezett megtakarítási összeg  kamatát a kifizetés napján hatályos 

adójogszabályoknak megfelelően kamatadó terheli. Amennyiben a fizetési számlának (és ezzel 

együtt a megtakarítási betétszámlának) több tulajdonosa van, a kamatadó levonása tárgyában az 

érintett Fizetési számlaszerződésben Számlatulajdonosként feltüntetett személy adóügyi 

illetékessége az irányadó, a Társtulajdonosként megjelölt személy adóügyi illetőségének vizsgálata 

nélkül.  

 

 Az adóköteles kamat utáni adót a megtakarítási betétszámlán elhelyezett összeg kifizetéskor a Bank 

a kamatból levonja és befizeti.  

 

12. A lakossági fizetési számla és a megtakarítási betétszámla díjait, költségeit, jutalékait a mindenkor 

hatályos Lakossági forint megtakarítások Hirdetmény tartalmazza. 

 A megtakarítási betétszámla terhére felszámított díjak, jutalékok, költségek elszámolása a Betétes 

lakossági fizetési számláján történik, havonta. 

 

13. A Bank a Betétest – eltérő megállapodás hiányában - a megtakarítási betétszámlán elhelyezett 

összegről havonta, számlakivonat formájában értesíti. 

 

14. A Bank kifejezetten fenntartja magának a jogot, illetve a Betétes elismeri a Bank azon jogát, hogy a 

jelen Általános Szerződési Feltételek (továbbiakban: ÁSZF) rendelkezéseit kiegészítse, vagy 

módosítsa, illetve a megtakarítási betétszámla kamatát, a futamidő alatt is megváltoztassa, 

amennyiben a kiegészítést, módosítást a Bank tevékenységére, működési feltételeire vonatkozó 

vagy azt érintő jogszabályváltozás, jegybanki rendelkezés vagy a Bankra kötelező egyéb szabályozó, 

a jegybanki alapkamat és egyéb jegybanki kamatlábak változása, a pénzpiaci forrásszerzési 

lehetőségek és költségek változása, a banki egyéb beszerzési költségek, a fogyasztói árindex, a 

közteher-fizetési kötelezettségek, a kötelező tartalékolási szabályok, vagy a Bank eljárási, működési 

folyamataiban történt változás, a szolgáltatásra vonatkozó kockázat, a piaci feltételek vagy a 

makrogazdasági környezet módosulása azt indokolja.  
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 Az ÁSZF rendelkezéseinek kiegészítését, módosítását, és az új kamatok mértékét tartalmazó 

Hirdetményt a Bank az ügyfél számára kedvezőtlenül módosítja , akkor a módosítást annak hatályba 

lépését  megelőzően legalább 15 naptári nappal, ügyfélfogadásra nyitva álló helyiségeiben 

kifüggeszti, illetve elektronikus úton is elérhetővé teszi honlapján .  

 

Amennyiben a módosítást a Betétes nem fogadja el, jogosult a megtakarítási betétszámla szerződést 

a módosítás hatályba lépésének napjáig díj-, költség- vagy egyéb fizetési kötelezettségmentesen 

felmondani. Amennyiben a Betétes a közzétételtől a hatálybalépésig terjedő idő alatt kifogást vagy 

észrevételt nem tesz, a módosítást részéről elfogadottnak kell tekinteni és a módosítás hatályba lép.  

 

 A Betétes tudomásul veszi, hogy a kamatot érintő változás, annak hatálybalépésének napjától kerül 

érvényesítésre. 

 A módosítás hatálybalépésétől kezdve vonatkozik a hatályban lévő szerződésekre is. 

 

 A kedvezőtlen változást nem jelentő módosításról a Bank a hatályba lépést megelőző munkanapon 

értesíti a Betétest a módosítás bankfiókban történő kifüggesztése útján, továbbá internetes 

honlapján. 

 

15. A megtakarítási betétszámla megszüntetését a Betétes kizárólag írásban kezdeményezheti.  Két 

néven vezetett közös Megtakarítási betétszámla esetén a felmondási jogot a Betétszámla 

tulajdonosok csak együttesen gyakorolhatják. A megtakarítási betétszámla megszüntetésekor a 

Betétes(ok) köteles(ek) a felmerült költségek, díjak és jutalékok megfizetésére. 

 Amennyiben Betétes(ok)nak a megtakarítási betétszámlán követelése van nyilvántartva, úgy a Bank 

az felmondó nyilatkozat kézhezvételének napján a betétszámlán nyilvántartott összeget átvezeti a 

Betétes(ok) Banknál vezetett, megtakarítási számlájához kapcsolódó forint fizetési számlájára. 

 A megtakarítási betétszámla nulla egyenlege nem vonja maga után a megtakarítási betétszámla 

szerződés megszűnését.  

 

 A megtakarítási betétszámlához kapcsolódó forint fizetési számla megszűnése esetén a 

megtakarítási betétszámla szerződés is – külön jogcselekmény nélkül – megszűnik. 

 

16. A Hpt. 213. § (1) bekezdése értelmében az OBA által nyújtott biztosítás nem terjed ki a költségvetési 
szerv, a helyi önkormányzat, a biztosító, a viszontbiztosító, az önkéntes kölcsönös biztosító pénztár, 
valamint a magánnyugdíjpénztár, a befektetési alap, a befektetési alapkezelő, a Nyugdíjbiztosítási 
Alap valamint ezek kezelő szervezetei, és a nyugdíjbiztosítási igazgatási szerv, az elkülönített állami 
pénzalap, a pénzügyi intézmény és a pénzforgalmi intézmény, az MNB, a befektetési vállalkozás, a 
tőzsdetag, az árutőzsdei szolgáltató, a kötelező vagy önkéntes betétbiztosítási, intézményvédelmi, 
befektetővédelmi alap, illetve a Pénztárak Garancia Alapja, betéteire, valamint a felsoroltak külföldi 
megfelelőinek betéteire. 
A Hpt. 213. § (2) bekezdése értelmében az OBA által nyújtott biztosítás nem terjed ki az olyan 
betétre, amelyről bíróság jogerős ítélettel megállapította, hogy az abban elhelyezett összeg 
pénzmosásból származik, valamint a hitelintézet szavatoló tőkéjére és a hitelintézet által 
kibocsátott hitelviszonyt megtestesítő értékpapírra és saját váltóra. 
A Hpt. 239. § (4) bekezdése értelmében az OBA – a hitelintézeti tagsági viszonyának megszűnését 
követően – nem fizet kártalanítást azokra a betétekre, amelyekre más ország betétbiztosítása 
kiterjed.  
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A biztosított Betétesek esetében az OBA a Betétes részére a befagyott betét tőke- és kamatösszegét 
személyenként és hitelintézetenként összevontan, legfeljebb a hatályos törvénynek az OBA 
tevékenységére vonatkozó részében meghatározott összegig fizeti ki kártalanításként.  
 
A betétbiztosítás és a kártalanítás további feltételeit a hitelintézetekről és pénzügyi vállalkozásokról 
szóló 2013. évi CCXXXVII. törvény 214.§ - 219.§-aiban foglaltak tartalmazzák. 
 
Betétes a betétbiztosításra vonatkozó tájékoztatás tudomásulvételét a betét elhelyezése előtt 
„Tájékoztató betéteseknek” nyomtatvány aláírásával igazolja. 

 
17. Az ÁSZF rendelkezései határozatlan ideig érvényesek. 

 

18. A jelen ÁSZF-ben nem szabályozott kérdésekben a Bank Általános Üzletszabályzata, a Polgári 

Törvénykönyv és a hitelintézetek által kötelezően alkalmazandó jogszabályok az irányadóak. 

 

 A jelen ÁSZF rendelkezéseit érintő, hivatkozott jogszabályok változása esetén az új, illetve a módosult 

jogszabályi rendelkezés az ÁSZF és ezzel együtt a Betétessel kötött megtakarítási betétszámla 

szerződés részévé válik.  

  

 A Bank felhívja a Betétes figyelmét és ajánlja, hogy folyamatosan kísérje figyelemmel az ÁSZF-ben 

hivatkozott Üzletszabályzatok módosításait, és hatályos szövegét.  

 

19. A megtakarítási betétszámla szerződés bármely rendelkezésének érvénytelensége nem vonja maga 

után a szerződés egészének érvénytelenségét. 

 

 
 
 

MBH DUNA BANK Zrt.  


